

电话：028-36203777

邮箱：msrbbjb@163.com

要闻

2016年12月29日 星期四

主编 周军 编辑 陈文君 美编 杨熹 校对 刘敏

5

### 仁寿县级领导干部开展专题警示教育活动



接受警示教育。

本报讯(记者 罗俊涵 文/图)昨(28)日,按照省委、市委统一安排部署,县委书记秦彪率仁寿县级领导干部前往眉山市廉政警示教育基地开展专题警示教育活动。陈林、杨建、王军、谢志、李伦等县领导参加。

在警示教育基地工作人员的引导讲解下,与会县级领导参观了廉政警示教育展厅,听取了服刑人员现身说法和深刻忏悔。此次廉政警示教育活动形式新颖、内容充实,典型案例令人警醒,使参加此次活动人员在精神上

备受震撼,在心灵上受到了一次洗礼。

秦彪在讲话中指出,当前全县上下正处于开创天府新区新局面的关键时期,任务艰巨而光荣,全县广大党员干部要在干事创业过程中把纪律挺在前面,以对组织、对家庭、对自己高度负责的态度,坚守纪律,廉洁自律,不断提高防腐拒变的能力。县级领导干部要以上率下,模范地遵守党章党纪,以实际行动在全县五万余名党员中树立榜样和标杆,不断把仁寿的各项事业推向前进。

### 强化四个意识 加强党风廉政建设

本报讯(记者 梁昊)12月26日,仁寿县纪委组织2016年10月以来提拔和调整岗位的45名科级干部集中进行廉政谈话。县委常委、县纪委书记明宇参加。

会上组织进行了任职廉政知识测试,集中观看廉政警示教育片,并签订廉政承诺书。县农业局、县委机要局、

县重交办、县重点项目办、黑龙滩风景

区管委会相关负责人作表态性发言。

会议要求,党风廉政建设要强化政治意识,保持政治本色。强化责任意识,自觉履职尽责。强化纪律意识,自觉接受监督。强化看齐意识,自觉以上率下。

### 市委组织部莅仁宣讲 加强和改进离退休干部工作

本报讯(记者 郭侨)昨(28)日,市委组织部副部长、市老干局局长杨志华莅仁宣讲中共中央办公厅、国务院办公厅《关于进一步加强和改进离退休干部工作的意见》、省委办公厅、省政府办公厅《关于进一步加强和改进离退休干部工作的实施意见》和市委办公室、市政府办公室《关于进一步加强和改进离退休干部工作的实施意见》精神。县委常委、组织部部长谢志主持会议。

杨志华对《意见》出台背景、精神

实质、如何落实等方面进行了全面介绍。他指出,《意见》充分体现了党中央对离退休干部的关心爱护、对老干部工作的高度重视,吸收了老干部工作实践的新认识新成果,回应了广大老同志和老干部工作者的期盼,文件含金量高、操作性强、指导意义重大。各级老干部工作部门、老干部工作者要把学习宣传、贯彻落实《意见》作为当前和今后一个时期的首要任务来抓。

谢志就全县学习贯彻相关精神提出了要求。

### 仁寿县第十届村(居)民委员会 换届选举培训会召开

本报讯(记者 周婕妤)12月26日,仁寿县召开第十届村(居)民委员会换届选举培训会。副县长、公安局局长胡波,各乡党委副书记、民政干事、村(社区)“两委”换届工作督导组人员等共计200余人参加培训。

会议明确了选举委员会成员单位工作职责、村(居)民委员会选举时间安排、选民登记核对办法等有关事项。

会议指出,换届选举工作要始终坚持以公开、公平、公正、平等、竞争、择优和差额选举、无记名投票的原则。严格执行换届纪律,深刻汲取辽宁、衡阳、南充等地拉票贿选、破坏选举典型案例的教训,把严明纪律贯穿整个选

举过程,切实做到“九个严禁”,六个“坚决查处”。坚持有报必查、露头就打,发现一起、严查一起、通报一起,用铁的纪律保证换届选举风清气正。

会议强调,各镇乡要讲究工作艺术、改进工作办法,把党的领导、群众意愿、法律规定紧密结合起来,统筹协调好各方面诉求。要建立健全选举监督体系,加强对换届选举全过程、全方位的监督。要建立完善风险防控体系和良性舆论监督机制,对群众反映的换届选举问题要及时核查、正面回应、澄清事实,确保全县第十届村(居)民委员会换届选举工作顺利进行。

### 综合治理常态化 建设整洁优美环境

本报讯(记者 钟烨)昨(28)日上午,仁寿县召开城区市容环境集中整治会,副县长、公安局长胡波出席会议。

会上,县城市行政执法局、县公安局交警大队等相关部门负责人进行了市容环境整治工作方案汇报,并提出,将从当天开始,以创建省级环境优美示范县城的圆满成功为工作目标,从占道经营、环境卫生、乱搭乱建、店招广告、乱停乱放与货车入城5个角度

开展专项整治行动,确保城区干净、整洁、有序。

会议肯定了城区电动三轮车整治成效,指出市容环境综合治理常态化,健全相关长效治理机制制度,建设有序、整洁、优美的城市人居环境,不仅是社会经济发展的必然结果,也是广大群众的迫切需求。相关部门要明确目标任务,压实领导责任,传达好会议精神,做到见人、见事、见物,红脸出汗,把工作开展落到实处。

### 一句话新闻

◆昨(28)日,全省防汛抗旱和地质灾害防治工作总结表彰电视电话会议召开。县级相关部门负责人在仁寿分会场参加会议。

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



## 调整县域经济结构 第三产业平稳增长

王东 本报记者 钟烨



东坡味道·仁寿特产电商体验中心于今年11月11日成立。

通讯员 潘建勇 摄

在实体商超与商贸项目推进上,仁寿县引进了欧尚超市、香港盛大百货、横店影视、万达影院、太平洋百货、崇尚百货、永辉超市、盛邦百货等高端商贸业态繁荣城北新城,提升消费水平。同时建成了投资5亿元占地6000平方米的凯信家居装饰城,推进建设天府仁寿·中韩城项目建设,对美家好、国贸等大型超市实施信息化改造,促进大中型餐饮企业转型发展。

### 文化产业做大做强

11月30日,悬疑动作片《杀戮邀请函》在黑龙滩正式开机,这将是仁寿本土影视作品第一次以签约分成方式面向全国观众。截至12月底,全县作品版权登记408件,翻倍完成目标任务;新增文化产业经营企业和个体共42家,超出目标任务20个百分点;新增就业岗位410人,完成全年目标任务117%。

横店影院、中华枇杷园等重点文化项目正在快速推进,全年文化产业累计完成投资14.9亿元,其中行业内投资累计完成2.1亿元,同时积极为符合条件的企业申报省、市级文化产业发展专项扶持资金,为文化产业企业提供了资金保障。

当前,全县共完成印刷包装总收入15250万元,出版物零售总收入2100万元,互联网上网服务营业场所总收入3456万元,歌舞娱乐总收入8500万元,影院收入1800万元,营业性演出收入680万元,电视台收入255万元,广电网络收入4395万元,文化产业任务收入目标已全面完成。

在整个2016年里,仁寿县第三产业增加值增速11.5%;社会消费品零售总额增速12.5%;农民转变三产经营(从业)者8350人。市级三产重点项目完成投资43亿元,超出目标任务26个百分点,整体保持了平稳增长。明年仁寿将进一步增强消费平台搭建力度,创新商业业态实现集聚发展,通过“全民入网”实现电商推动产业发展,抢抓景区项目扩增旅游市场,强化金融支撑助力实体经济。从而打造功能提升、特色鲜明、产业融合的县域服务业发展体系,推动第三产业发展提速、比重提高、水平提升,逐步增强第三产业在全县经济发展中的支撑作用。

今年以来,仁寿县第三产业以调整县域经济结构为主线,突出发展商业贸易、旅游经济、文化产业等现代服务业,使之成为助力仁寿经济腾飞的新动力。

### 旅游经济蓬勃发展

“妈妈,这里的温泉好安逸,下次我们还来好不好?”12月16日,仁寿市民陈女士一家驱车到黑龙滩长岛国际旅游度假区沐浴温泉放松身心。当天是周五,从下午4点开始就有各地牌照的车辆驶进景区停车场。该旅游度假区已有部分项目进入了运营阶段,投资进度仍在不断加快中,全年完成投资10亿元,风情小镇项目步入招商运营阶段,旅游地产项目建设开始启动。根据整体规划,该项目将陆续投资达到300亿元。

而同处黑龙滩的中铁贵旅黑龙滩国际旅游体育休闲度假中心项目已于今年6月下旬正式签约,目前正在开展项目设计,预计投资400亿元,

规划建设主题公园、水乡小镇、度假酒店、现代商务综合区等项目。

三岔湖仁寿景区项目,龙湾旅游新村一期完成建设,正开展环湖路路面施工;仁寿城市湿地公园成功通过国家4A级景区创建工作现场验收;一大批乡村文化旅游项目工作稳步推进……旅游业一步一个脚印向前迈进。截至12月共接待县内外游客766万人次,实现旅游收入69亿元,同比增长14.5%和29.3%,超出60.5亿元目标任务13个百分点,全县实现旅游投入27.5亿元,超出眉山市下达的23亿元目标任务19个百分点。

### 商业贸易持续繁荣

随着物联网、移动互联网的发展,人们的生活消费方式悄然发生着变革,这使电子商务成为了商业贸易发展的重要组成部分。仁寿县顺势而为,在2016年中建成1个县级电商运营中心、15个区域配送中心、482个

镇村电商服务站点。同时组建仁寿县物流协会,加强与京东商城和邮政物流的合作,依托县域中心配送基地和15个区域配送中心,以农村电子商务服务站点为配送点,对边远地区实行就近二级配送,实现了全县60个乡镇全覆盖。电子商务集聚区正在加紧建设中,当前已完成集聚区基础设施、电商大楼、双创中心等主体工程建设。

为搭建好消费平台,促进商业贸易繁荣发展,今年仁寿县成功举办迎春购物月、电子商务体验周暨翼支付年货节、第二届京东网上枇杷节、电商家居博览会、第二届电商购物节暨京东家电千县大篷车西南区巡展、第三届四川国际旅游交易博览会、第八届中国泡菜博览会、首届四川国际竹制品交易博览会、十六届西博会电商高峰论坛、仁寿“双十一”电商购物节、网上不知火节、网上清见节、网上脆桃节等活动,并积极组织企业参加“东坡味道全国行”、“川货全国行”活

## 仁寿县未成年人心理成长指导中心已基本建成 预计年后投入使用

本报讯(记者 周婕妤 文/图)

12月26日,记者来到仁寿县未成年人心理成长指导中心,在宽敞的教室里,教学器材应有尽有。据该中心负责人介绍,目前该中心已基本建成,还有一些后序工作需要完善,预计年后可以正式开放使用。

据悉,仁寿县未成年人心理成长指导中心从2016年11月开始建设,共投入经费68万元。中心的硬件设施由九个功能部分组成,分别为心理教师办公室(兼接待室、档案室)1间、个体心理咨询室2间、团体辅导室1间、宣泄室2间、音乐放松室2间、沙

盘室1间、家庭咨询室1间、益智室1间、阅览室1间。此外,中心还按要求配备了基础设施,购置心育书籍和软件资料,开设了心理兴趣小组微博、心理网站等,为学生提供心理辅导服务。

该中心建成后,将通过各个方面、各个环节、多途径、多角度、全方位对学生进行心理健康教育,使心理健康教育与学校的整体教育教学工作相结合,与家庭教育、社会教育相结合,为学生营造一个养育心灵的美好家园,让孩子们都能拥有积极阳光的心态。



学生在身心放松室进行体验。

### 仁寿县公安局 仁寿县城市管理行政执法局

## 关于进一步规范城区道路交通秩序的通告

为进一步规范仁寿县中心城区道路交通秩序,现将城区道路交通秩序集中整治有关事项通告如下:

一、严厉整治车辆乱停乱放违法行为。严禁机动车停放设置有禁停标志的路段和没有施划停车泊位的道路上,临时占道停放时必须车头一致顺向停放在停车泊位内;严禁出租车随意上下客妨碍其他车辆和行人通行;严禁任何单位和个人在道路上擅自自

置更改擦除占道停车泊位或在停车泊位内设置障碍;摩托车、非机动车必须规范有序入栏停放;人力客运三轮车必须单排靠边顺向依次停放揽客。

二、严厉查处车辆重点交通违法行为。严厉查处随意调头、逆向行驶、酒驾毒驾、飙车以及机动车非法改装、涉牌涉证等交通违法行为;货运车辆必须持证进城;人力三轮车严禁占机动车道行驶、严禁非法加装动力装置。

三、严厉打击电动车交通违法行为。电动自行车、电动三轮车和四轮车严禁未登记备案上路行驶、无驾驶证、未悬挂号牌、未按规定投保、非法改装等交通违法行为。

四、规范行人交通行为。行人必须遵守交通规则,禁止跨越、倚坐道路隔离设施,禁止在道路上嬉戏追逐、斜穿乱走。

本《通告》自2016年12月26日开

始实施,请广大市民自觉遵守。对拒不听从管理、阻碍执法的,公安机关将按照《中华人民共和国治安管理处罚法》等有关法律法规予以处理,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

特此通告

仁寿县公安局  
仁寿县城市管理行政执法局  
2016年12月25日